



Služba za bolnički sanitetski transport formirana je 01. avgusta 2009. godine. Osnovni zadatak službe je prevoz pacijenata iz bolnice do višeg nivoa zdravstvene zaštite, odnosno kliničkih centara u Nišu i Beogradu.

Na osnovu uputa i mišljenja Komisije RFZO, služba svakodnevno vrši i prevoz pacijenata od kuće do ostalih ustanova u Srbiji (banjsko lečenje, operacije srca, onkološki konzilijarni pregledi, zračne i hemioterapije, kontrolni pregledi...). Po istom principu organizuje se i povratak pacijenata nakon lečenja u drugim ustanovama u matičnu ustanovu. Svakodnevno se obavlja i prevoz svih bubrežnih bolesnika sa teritorije Opštine Prokuplje na zakazanu dijalizu.

Samo prošle godine prevezeno je 1887 pacijenata, ne računajući dijalizu. Od ovog broja 471 pacijent je zbog težine bolesti zahtevao specijalni medicinski nadzor za vreme transporta, odnosno pratnju lekara i tehničara.

Sanitetska vozila prokupačke bolnice su za samo godinu dana prešla preko 400.000 kilometara!

Zbog sve većeg obima posla i same patologije bolesti koja zahteva potporu tercijalne zaštite, odlučili smo se da na vreme zanovimo vozni park i kupimo jedno sanitetsko vozilo. Bez obzira na trenutno brojno stanje, po broju pređenih kilometara naša sanitetska vozila spadaju u starija. Svako vozilo u proseku je prešlo preko 200.000 kilometara.

Bezbednost pacijenata i radnika koji učestvuju u transportu su nam na prvom mestu. Od kada se vrši prevoz pacijenata nikada nije došlo do kvara automobila ili kvara opreme i aparata koji su u njemu. U prilog tome govori i činjenica da je smrtnost pacijenata u interhospitalnom transportu nula. Svi pacijenti su na vreme prevezeni na zadata odredišta. Nije bilo slučajeva da je bolnica ostala bez vozila i kadra, kada je bio potreban hitan transport.

I pored teške materijalne situacije i vrlo oskudnih finansijskih sredstava, menadžment bolnice

KUPOVINA NOVOG SANITETA ZA PREVOZ PACIJENATA

utorak, 19 mart 2013 17:36

odlučio se za kupovinu auta na lizing. Izbran je najpovoljniji auto na tržištu koji se dobro pokazao i u praksi svih ovih godina „Dacia“ (služba već poseduje dva automobila ove marke koja su bez ozbiljnih kvarova ukupno prešla više od pola miliona kilometara).

Očekujemo da sanitet bude pušten u saobraćaj u aprilu ove godine.



"Dacia lodgy"